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Слава Српске Атине

Орден Светог Саве првог степена Матици српској. Господи Милошу Вучевићу, 
градоначелнику Новог Сада, Игору Мировићу, председнику Покрајинске 
владе, и Ђурђу Јакшићу, одборнику Скупштине града, додељен орден Светог 
Симеона Мироточивог за посебан допринос унапређењу добрих односа 
између Цркве и државе.

Слава Српске Атине – Обновљење храма Светог великомученика Георгија, 
прослављена је служењем свете архијерејске Литургије и свечаном 
академијом. Његово Преосвештенство Епископ бачки г. Иринеј началствовао 
је 3/16. новембра 2018. године светом архијерејском Литургијом у 
Светогеoргијевском храму, уз саслужење Преосвећеног Епископа мохачког г. 
Исихија, свештенства из целе Епархије и верног народа Божјег. Литургији су 
присуствовали градоначелник Новог Сада г. Милош Вучевић са сарадницима, 
г. Игор Мировић, председник Покрајинске владе, представници Команде Прве 
бригаде Копнене војске у Новом Саду, председник Матице српске проф. 
Драган Станић и многи други представници јавног и културног живота Новог 



Сада.

После читања јеванђелског одељка, архипастирском беседом присутнима се 
обратио владика Иринеј, који је казао да смрт за Христа није смрт него 
победа живота. -То је и смисао нашега Косовског Завета, видовданског 
опредељења у историји нашег народа и наше помесне Цркве, што људима 
овога света, људима који мисле логиком друкчијом од логике Цркве и мисле 
да је то код нас Срба једна морбидна појава да ми славимо поразе и смрт, али 
то је наопако тумачење. Црква у страдању светих мученика, пре свега у 
страдању Христовом за живот света, не слави ни поразе ни смрт него управо 
живот и то живот вечни, истакао је Епископ бачки.

На дан празновања спомена на Великомученика Георгија, Архијереј је истакао 
да је у најновије време Свети Георгије препознат као крсно име, као слава 
Новог Сада. -Слава града не значи нешто свечанију атмосферу него обично 
или нешто бољу трпезу него обично, него значи позив, призив свима нама да 
и нама оријентир у нашем животу буде онај лик свети којега тога дана 
славимо, а изнад свега Онај Који је диван у свима светима својим, Господ 
Христос, онда наше празновање добија смисао, садржај и значење. У свакој 
невољи, већој или мањој, довољно је да помислимо на љубав према Христу да 
и ми осетимо утеху, поручио је владика Иринеј, честитајући славу 
градоначелнику Новог Сада, челницима Покрајине, Новосађанима и свим 
верницима у Српској Атини.

После отпуста Епископ бачки је доделио орден Светог Саве првог степена 
Матици српској, за неизмерни допринос унапређењу културе, очувању 
традиције и културне баштине српског народа, а г. Милошу Вучевићу, 
градоначелнику Новог Сада, г. Игору Мировићу, председнику Покрајинске 
владе, и г. Ђурђу Јакшићу, одборнику Скупштине града Новог Сада ‒ орден 
Светог Симеона Мироточивог, за посебан допринос унапређењу добрих 
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односа између Цркве и државе. -Ова одликовања нису додељена да би се 
било чија сујета потхрањивала него заиста у знак признања и захвалности 
наше Цркве људима који се труде и доприносе њеном напретку, а и да им дâ 
снаге и подстицај да то чине и убудуће, навео је Предстојатељ Цркве Божје у 
Бачкој.

У просторијама Црквене општине новосадске, љубављу и пажњом 
црквеноопштинске управе, припремљено је послужење за епископе, градске 
оце, добитнике ордена, као и за остале госте.

Прослава Ђурђица настављена је у Градској кући, благосиљањем славских 
дарова, уз присуство чланова Градског већа, представника Војске, 
свештенства Епархије бачке, представника традиционалних Цркава и верских 
заједница, као и многобројних званица из јавног живота Новог Сада. Чин 
благосиљања колача и кољива извршио је Епископ мохачки г. Исихије, уз 
саслужење протопрезвитера-ставрофора Миливоја Мијатова, архијерејског 
намесника новосадског првог, и ђакона Александра Билића. Обраћајући се 
присутнима, Епископ бачки је рекао да Свети Ђорђе није одабран случајно да 
буде заштитник Новог Сада. -Одабран је овај дан, између осталога, и зато 
што је лик Светога Георгија прихватљив за све хришћане, али и за нашу 
браћу муслимане који живе заједно са нама у овом граду, објаснио је владика 
Иринеј.

Градоначелник Вучевић је истакао да обележавање великог празника ‒ 
Обновљења храма Светог великомученика Георгија, показује шта значи 
борити се и живети за ствари у које верујемо. -Свети Георгије је показао да 
не треба одустајати него истрајати и, напослетку, победити. Ово је празник 
љубави, слободе и мира, нагласио је г. Милош Вучевић.
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Свечана академија

Вече уочи празновања спомена на Обновљење храма Светог великомученика 
Георгија, 15. новембра 2018. године, одржана је свечана академија у Студију 
М у организацији Црквене општине новосадске. Присутнима су се обратили 
Његово Преосвештенство Епископ бачки г. Иринеј, г. Милош Вучевић, 
градоначелник Новог Сада, а славску беседу је изговорио г. Павле 
Станојевић. Владика Иринеј је исказао радост што се, ове године, градска 
слава прославља у знаку двеју великих годишњица: 100-годишњице 
присаједињења нашег народа северно од Саве и Дунава Краљевини Србији и 
осам векова аутокефалности Српске Цркве.

-Времена су тешка, искушења су са свих страна. Није само у питању отворена 
рана због Старе Србије, где непрекидно покушавамо да опстанемо на удару 
великих светских сила, него су искушења захватила нашу Православну Цркву 
у целини, због једне крајње једностране активности Цариградске 
Патријаршије у Украјини, навео је Епископ бачки, уз поруку да је на нама да 
се Богу молимо и да свако од нас чини оно што је до њега да допринесе 
братској љубави и јединству у нашој Цркви.

Градоначелник Милош Вучевић је казао да је потребно памтити славну 
историју и традицију, учити потомке о томе, а да те чињенице, то страдање и 
васкрснуће нашег народа буду путоказ за будућа времена.

На страшне жртве Првог светског рата, злочине који су вршени над невиним 
српским становништвом, на опљачкане, спаљене и порушене православне 
храмове и манастире, на улогу Српске Православне Цркве у Великом рату, у 
празничној беседи присутне је подсетио г. Павле Станојевић. Наступио је хор 
Црквене општине новосадске Свети Јован Дамаскин, под вођством ђакона 
Ивана Васиљевића, и хор Гимназије Јован Јовановић Змај, предвођен Михајлом 
Милетићем.

Извор: Епархија бачка
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